
Milly P4 I don’t think option 1 because it would be quite dangerous because an 
18 year old could hurt a 3 year old. 

Jay P7 Option 2 sounds good and reasonable and Option 3 sounds 
superhoneyicetea! 

Lianne P5 I would like it if the schools were done up like in option 2. 

Chanelle P6 Option 2 because I would like the schools done up. 

Eryen P5 I would choose option 2 because I think that it would be better having 
2 different academies and 2 different primaries. 

Dean P7 Option 2 would be nicer and better. 

Ria P7 I think option 2 is the best idea because I am just about to move into 
Invergordon Academy.  I also think Invergordon and Alness need their 
separate schools. I like the primary idea in this option as the primary 
schools will come together as one. 

Mia P4 I would choose option 2 because it would be good to have a big school 
in Alness and a big school in Invergordon. 

Isabella P6 I would like option 2 because it would be nice to have a choice of what 
academy you want to go to. 

Keir P6 Option 2 is better because I don’t want to be with Alness Academy.  
Option 3 is bad because there will be a riot. 

Amy P5 I would pick option 2 because I like things that way. 

John P7 Option 2 is better because P7s have more people to go up to the 
academy with so they won’t be so nervous. 

Sophie P7 Option 1 is not great because there will more bullying going on, 
different behaviour and people being awful to wee ones. Option 2 is 
better but I don’t like any of them. 

Isla P4 I think Option 2 is best because I like them the way that they are but it 
would be nice for the academy to be done up. 

Jordan P4 I would choose option 1 because it would be good for everyone to be 
all together. 

Lewis P5 I think number 2 because I don’t really want things to change. 

Luca P4 I don’t like option 3 because it would be a hassle with the parents 
getting in and out of school and people will argue as well. Option 2 is 
good because is would be better to have different schools. 

Stan P7 All the P7s will know each other if option 2 is picked.  I don’t like 
Alness Academy. 

Orianna P4 Option 1 because people get to see their brothers and sisters. 

Sophie P4 I think Option 2 is the best  

Ian P6 Option 2 is better because it would be nice for the people in primary 
and secondary. 

Ricky P4 Option 3 is best because you can meet more people. 

 


